
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE VETERINÁRIA

DIRETORIA

ATA DA REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE VETERINÁRIA DA UFMG,
REALIZADA NO DIA 20 DE JANEIRO DE 2022

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e três minutos,
reuniu-se, ordinariamente, mediante prévia convocação individual, por meio de aplica+vo de reuniões
virtual, seguindo a determinação do OFÍCIO CIRCULAR Nº 5/2020/GAB-REI-UFMG, que autorizou a
realização de reuniões por meio eletrônico, a Congregação da Escola de Veterinária da UFMG, sob a
presidência da Senhora Diretora Professora Zélia Inês Portela Lobato, com a presença dos seguintes
membros: Professores Roberto Maurício Carvalho Guedes, Vice-Diretor da Escola de Veterinária;
Ricardo Reis e Silva, Diretor da Fazenda Experimental “Prof. Hélio Barbosa”; Chris+na Malm, Vice-
Diretora pro tempore do Hospital Veterinário; Gisele Cris+na Favero, Vice-Diretora do Laboratório de
Aquacultura; Andrey Pereira Lage, Coordenador do Colegiado de Coordenação Didá+ca do Curso de
Medicina Veterinária; Carlos Augusto Gomes Leal, Coordenador do Colegiado de Coordenação
Didá+ca do Curso de Aquacultura; Marcelo Pires Nogueira de Carvalho, Subcoordenador do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal; Ângela Maria Quintão Lana, Coordenadora do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia; Roberto Baracat de Araújo, Chefe pro
tempore do Departamento de Clínica e Cirurgia Veterinárias; Francisco Carlos Faria Lobato, Chefe do
Departamento de Medicina Veterinária Preven+va; Débora Cris+na Sampaio de Assis, Subchefe do
Departamento de Tecnologia e Inspeção de Produtos de Origem Animal; Fábio Luiz Buranelo Toral,
Chefe do Departamento de Zootecnia; Ronald Kennedy Luz, Representante da Unidade junto ao
Conselho Universitário; Afonso de Liguori Oliveira, Representante da Unidade junto ao CEPE, Andressa
Ba+sta da Silveira Xavier (suplente), Daniela Chemim de Melo Hoyos (suplente), Fabíola de Oliveira
Paes Leme, Gabriel Augusto Monteiro, Itallo Conrado Sousa de Araújo, Maria Isabel Maldonado
Coelho Guedes, Oliveiro Caetano de Freitas Neto (suplente), Rafael Romero Nicolino (suplente) e
Silvana de Vasconcelos Cançado, Representantes do Corpo Docente; os senhores Eutálio Luiz Mariani
Pimenta, Graciela Kuranth Lima (suplente) e Lorrane Stefany Ribeiro Assunção, Representantes do
Corpo Técnico-Administra+vo. Jus+ficou a ausência a senhora Adelaine Chagas Carvalho,
Representante do Corpo Técnico-Administra+vo. Secretariou a sessão, a Secretária Geral da Escola de
Veterinária, Renata Martins Pelli Canhestro.

 

PAUTA DO DIA:

1. Comunicações.

2. Apreciar a ata da reunião da Congregação realizada em 15/12/2021.

3. Homologar o projeto de ensino “Fazenda Experimental Professor Hélio Barbosa”, coordenado pelo
Professor Diogo Gonzaga Jayme, aprovado pelo Conselho Diretor da FEPHB em 06/12/2021 e ad
referendum da Congregação em 17/12/2021.

4. Homologar o Projeto “Formação Profissional e Pessoal” e a indicação da Coordenadora do
Programa de Monitoria da Graduação 2022-2023, aprovado ad referendum da Câmara do DZOO em
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13/12/2021 e ad referendum da Congregação em 15/12/2021.

5. Homologar o adi+vo financeiro para recebimento de doação da empresa Ferring, para o projeto
"Avaliação microbiológica da qualidade de sêmen suíno e diagnós+co das clostridioses e de
salmonelose dos animais", coordenado pelo Professor Rodrigo Otávio Silveira Silva, aprovado pela
Câmara do DMVP em 06/12/2021, com parecer favorável da Comissão de Análise de Projetos de
Prestação de Serviços em 16/12/2021, aprovado ad referendum da Congregação em 16/12/2021.

6. Apreciar projetos de prestação de serviços:

a) “Uso de farinha de insetos na alimentação de poedeiras”, coordenado pelo Professor Leonardo José
Camargos Lara, aprovado pela Câmara do DZOO em 07/12/2021, com parecer favorável da Comissão
de Análise de Projetos de Prestação de Serviços em 14/12/2021;

b) “Desenvolvimento e validação de kit para diagnós+co da Leucemia bovina a vírus (LBV)”,
coordenado pelo Professor Jenner Karlisson Pimenta dos Reis, aprovado pela Câmara do DMVP em
06/12/2021, com parecer favorável da Comissão de Análise de Projetos de Prestação de Serviços em
28/12/2021;

c) “Palestras e visitas técnicas 2022-2024”, coordenado pelo Professor Roberto Maurício Carvalho
Guedes, aprovado ad referendum da Câmara do DCCV em 06/01/2022, com parecer favorável da
Comissão de Análise de Projetos de Prestação de Serviços em 17/01/2022.

6. Apreciar a minuta do termo adi+vo e plano de trabalho ao “Acordo de Cooperação para
Fortalecimento de Programas de Pós-Graduação”, celebrado entre a Universidade Federal de Minas
Gerais e Embrapa (Unidade Embrapa Gado de Leite), cujo objeto é incorporar ao instrumento
originário o Plano de Trabalho anexo a ser executado pelas partes, na forma prevista nos parágrafos
primeiro e segundo da cláusula primeira, sob a coordenação da Professora Sandra Gesteira Coelho,
aprovada ad referendum da Câmara do DZOO em 10/01/2022.

7. Apreciar as minutas do Termo Adi+vo nº 01 ao Acordo de Parceria Técnica especializada para
execução do “Projeto de A+vidade”, celebrado entre a Universidade Federal de Minas Gerais, através
da Escola de Veterinária e a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - EMBRAPA, por meio de
sua unidade descentralizada Embrapa Pecuária Sudeste, e do Plano de Trabalho, cujo objeto é a
prorrogação da vigência do Acordo de Parceria por um período de 24 (vinte e quatro) meses,
contados a par+r de 12 de março de 2022, e que é acompanhado de Plano de Trabalho atualizado,
integrando o presente instrumento, sob a coordenação do Professor Fabio Luiz Buranelo Toral,
aprovada ad referendum da Câmara do DZOO em 06/01/2022.

8. Apreciar a minuta do Termo Adi+vo ao Contrato de Prestação de Serviços entre a UFMG / Escola de
Veterinária e a FUNDEP, de gestão financeira do Subprojeto “Determinação da causa mor+s de
animais silvestres e domésticos”, coordenado pela Professora Roselene Ecco, aprovada ad referendum
da Câmara do DCCV em 13/01/2022.

9. Apreciar Relatórios Finais de A+vidades e Notas Técnicas de Análises de Prestações de Contas dos
projetos:

a) “Palestra "Calostro y salud intes+nal: factores importantes para el desarrollo de los lechones”,
"Estratégias de controle da enteropa+a prolifera+va suína: manejo e vacinas”, “Farmabase –
‘Conferência Farma Talks Swine’ -Painel das Doenças Entéricas”, “Auster Nutrição Animal - ‘Visita
técnica a sistema de produção de suínos com problema de morte súbita na recria/terminação’”,
“Phibro - Palestra ‘Treinamento sobre Salmonelose suína’”, “ECO Animal Health - Palestra
‘Atualizações sobre salmonelose e enteropa+a prolifera+va suínas’”, “Polinutri - Visita a granja de
suínos com problema de ganho de peso na fase de creche - Granja Novo Oriente”, “Boehringer
Ingelheim - Treinamento sobre Salmonelose suína”, “Boehringer Ingelheim - Visita técnica e
palestras”, coordenados pelo Professor Roberto Maurício Carvalho Guedes, aprovados ad referendum
da Câmara do DCCV em 05/01/2022;
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b) “BIOSEN - ‘Avaliação da Resposta Inflamatória na Infecção por Brachyspira hyodysenteriae em
Leitões tratados com Nutracêu+cos’”, coordenado pelo Professor Roberto Maurício Carvalho Guedes,
aprovados ad referendum da Câmara do DCCV em 05/01/2022.

10. Apreciar progressões funcionais docentes:

a) Professora Anelise Carvalho Nepomuceno, do nível II para o nível III, da Classe de Adjunto, com
relatórios aprovados pela Câmara do DCCV em 27/10/2021 (Relatório 2020) e em 01/12/2021
(Relatório 2021), com parecer favorável emitido pelo Professor Tadeu Chaves de Figueiredo;

b) Professor Rodrigo Otávio Silveira Silva, do nível II para o nível III, da Classe de Adjunto, com
relatórios aprovados pela Câmara do DMVP em 06/12/2021 (Relatórios 2020 e 2021), com parecer
favorável emitido pela Professora Silvana de Vasconcelos Cançado.

11. Apreciar o Relatório Final de Avaliação de Estágio Probatório do Professor Rafael Romero
Nicolino.

12. Indicação de nomes para saudação aos professores que serão agraciados com o ^tulo de Professor
Emérito.

13. Apreciar parecer do Professor Afonso de Liguori Oliveira, ao recurso administra+vo interposto
pela candidata Fernanda dos Santos Alves, ao resultado do concurso público para Professor Adjunto A -
área Clínica Médica de Pequenos Animais, des+nada ao DCCV - Edital 627, publicado no Diário Oficial
da União em 30/04/2021, re+ficado pelo Edital nº 655, publicado no Diário Oficial da União em
07/05/2021.

 

Após verificar o quorum regimental, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
aberta a sessão. EXPEDIENTE: 1. Comunicações: a) a Professora Zélia informou que no site da Escola
de Veterinária estava disponibilizado material informa+vo e comemora+vo dos 90 anos da Unidade;
b) Falou ainda sobre a determinação conjunta do TCU e do Ministério da Economia para diminuição
das UAGs nas Universidades e que, tal procedimento centralizaria os setores de compras da
Ins+tuição. Complementou informando que a par+r da implementação, que tem prazo final em
março/2022, a Unidade passaria a ser solicitante e não mais compradora. Disse também que a
Unidade passaria a contar com o agente de compras que seria o intermediário com a Central de
Compras; c ) Relatou sobre os problemas causados pelas chuvas do início do ano na Fazenda de
Igarapé e que houve interdição da pela Defesa Civil. O Professor Ricardo informou que foram dias
di`ceis na FEPHB com os três acessos interrompidos e que, até aquela data, veículos pesados ainda
não podiam acessar a Fazenda por falta de condições da via. Disse também que havia se reunido com
a Prefeitura que sinalizou a disponibilização de equipamentos para conserto temporário até a
melhoria das condições climá+cas. A Professora Zélia informou que algumas aulas prá+cas não
puderam ser realizadas e que +veram que ser ministradas nos galpões do HV; d) o Professor Roberto
Guedes disse que, conforme comunicado na reunião de chefias, os interessados na condução de
a+vidades na Fazenda Modelo deveriam tramitar as propostas, na tenta+va de es+mular o uso e
ocupação da área disponível; e) A Professora Zélia informou que receberam comunicação do Google
sobre a cobrança para u+lização da plataforma que permite a gravação das sessões virtuais e que,
para encerrar o semestre, foram adquiridas duzentas licenças. Disse que, a par+r de março/2002, as
gravações não poderão ser u+lizadas e solicitou a migração para a plataforma Microsoa Teams, cuja
assinatura já havia sido adquirida pela UFMG. ORDEM DO DIA: 2. Apreciar a ata da reunião da
Congregação realizada em 15/12/2021: a Professora Zélia colocou em discussão e, como não houve
manifestações, a ata foi aprovada por unanimidade. 3. Homologar o Projeto “Formação
Profissional e Pessoal” e a indicação da Coordenadora do Programa de Monitoria da Graduação
2022-2023, aprovado ad referendum da Câmara do DZOO em 13/12/2021 e ad referendum da
Congregação em 15/12/2021: a Professora Zélia passou a palavra ao Professor Ricardo que falou
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sobre os pequenos ajustes realizado no projeto que estava vigente, conforme sugerido pela FEPE. Na
sequência, a Professora Zélia informou que o administrador da Fazenda, o servidor Uibirá Tupinambás
do Amaral solicitou licença de 01 (ano) sem vencimento. Dando con+nuidade, colocou em discussão e,
como não houve manifestações, o projeto foi homologado com abstenção do Professor Ricardo. 4.
Homologar o Projeto “Formação Profissional e Pessoal” e a indicação da Coordenadora do
Programa de Monitoria da Graduação 2022-2023, aprovado ad referendum da Câmara do DZOO
em 13/12/2021 e ad referendum da Congregação em 15/12/2021: a Professora Zélia colocou em
discussão e, como não houve manifestações, o projeto foi homologado por unanimidade. 5.
Homologar o adiFvo financeiro para recebimento de doação da empresa Ferring, para o projeto
"Avaliação microbiológica da qualidade de sêmen suíno e diagnósFco das clostridioses e de
salmonelose dos animais", coordenado pelo Professor Rodrigo Otávio Silveira Silva, aprovado
pela Câmara do DMVP em 06/12/2021, com parecer favorável da Comissão de Análise de Projetos
de Prestação de Serviços em 16/12/2021, aprovado ad referendum da Congregação em
16/12/2021: a Professora Zélia colocou em discussão e, como não houve manifestações, o adi+vo
financeiro foi homologado por unanimidade. 6. Apreciar projetos de prestação e serviços: a
Professora Zélia consultou e os membros deliberaram pela apreciação em bloco - a) “Uso de farinha
de insetos na alimentação de poedeiras”, coordenado pelo Professor Leonardo José Camargos Lara,
aprovado pela Câmara do DZOO em 07/12/2021, com parecer favorável da Comissão de Análise de
Projetos de Prestação de Serviços em 14/12/2021; b ) “Desenvolvimento e validação de kit para
diagnós+co da Leucemia bovina a vírus (LBV)”, coordenado pelo Professor Jenner Karlisson Pimenta
dos Reis, aprovado pela Câmara do DMVP em 06/12/2021, com parecer favorável da Comissão de
Análise de Projetos de Prestação de Serviços em 28/12/2021; c ) “Palestras e visitas técnicas 2022-
2024”, coordenado pelo Professor Roberto Maurício Carvalho Guedes, aprovado ad referendum da
Câmara do DCCV em 06/01/2022, com parecer favorável da Comissão de Análise de Projetos de
Prestação de Serviços em 17/01/2022: a Professora Zélia colocou o item em discussão e, como não
houve manifestações, os projetos foram aprovados, com abstenção do Professor Roberto Guedes,
quanto ao item c). 7. Apreciar a minuta do termo adiFvo e plano de trabalho ao “Acordo de
Cooperação para Fortalecimento de Programas de Pós-Graduação”, celebrado entre a
Universidade Federal de Minas Gerais e Embrapa (Unidade Embrapa Gado de Leite), cujo objeto é
incorporar ao instrumento originário o Plano de Trabalho anexo a ser executado pelas partes, na
forma prevista nos parágrafos primeiro e segundo da cláusula primeira, sob a coordenação da
Professora Sandra Gesteira Coelho, aprovada ad referendum da Câmara do DZOO em 10/01/2022:
a Professora Zélia colocou em discussão e o Professor Fábio esclareceu sobre as solicitações quanto
aos itens 7 e 8. Em seguida, a Professora Zélia colocou em votação e a minuta do termo adi+vo foi
aprovada por unanimidade. 8. Apreciar as minutas do Termo AdiFvo nº 01 ao Acordo de Parceria
Técnica especializada para execução do “Projeto de AFvidade”, celebrado entre a Universidade
Federal de Minas Gerais, através da Escola de Veterinária e a Empresa Brasileira de Pesquisa
Agropecuária - EMBRAPA, por meio de sua unidade descentralizada Embrapa Pecuária Sudeste, e
do Plano de Trabalho, cujo objeto é a prorrogação da vigência do Acordo de Parceria por um
período de 24 (vinte e quatro) meses, contados a parFr de 12 de março de 2022, e que é
acompanhado de Plano de Trabalho atualizado, integrando o presente instrumento, sob a
coordenação do Professor Fabio Luiz Buranelo Toral, aprovada ad referendum da Câmara do
DZOO em 06/01/2022: a Professora Zélia colocou o item em discussão e, como não houve
manifestações, a minuta do termo adi+vo foi aprovada por unanimidade. 9. Apreciar a minuta do
Termo AdiFvo ao Contrato de Prestação de Serviços entre a UFMG / Escola de Veterinária e a
FUNDEP, de gestão financeira do Subprojeto “Determinação da causa morFs de animais silvestres
e domésFcos”, coordenado pela Professora Roselene Ecco, aprovada ad referendum da Câmara
do DCCV em 13/01/2022: a Professora Zélia colocou o item em discussão e, como não houve
manifestações, a minuta do termo adi+vo foi aprovada por unanimidade. 10. Apreciar Relatórios
Finais de AFvidades e Notas Técnicas de Análises de Prestações de Contas dos projetos - a
Professora Zélia consultou e os membros deliberaram pela apreciação em bloco - a ) “Palestra
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"Calostro y salud intes+nal: factores importantes para el desarrollo de los lechones”, "Estratégias de
controle da enteropa+a prolifera+va suína: manejo e vacinas”, “Farmabase – ‘Conferência Farma
Talks Swine’ -Painel das Doenças Entéricas”, “Auster Nutrição Animal - ‘Visita técnica a sistema de
produção de suínos com problema de morte súbita na recria/terminação’”, “Phibro - Palestra
‘Treinamento sobre Salmonelose suína’”, “ECO Animal Health - Palestra ‘Atualizações sobre
salmonelose e enteropa+a prolifera+va suínas’”, “Polinutri - Visita a granja de suínos com problema
de ganho de peso na fase de creche - Granja Novo Oriente”, “Boehringer Ingelheim - Treinamento
sobre Salmonelose suína”, “Boehringer Ingelheim - Visita técnica e palestras”, coordenados pelo
Professor Roberto Maurício Carvalho Guedes, aprovados ad referendum da Câmara do DCCV em
05/01/2022; b ) “BIOSEN - ‘Avaliação da Resposta Inflamatória na Infecção por Brachyspira
hyodysenteriae em Leitões tratados com Nutracêu+cos’”, coordenado pelo Professor Roberto
Maurício Carvalho Guedes, aprovados ad referendum da Câmara do DCCV em 05/01/2022: a
Professora Zélia colocou o item em discussão e, como não houve manifestações, os relatórios e as
notas técnicas foram aprovados, com abstenção do Professor Roberto Guedes. 11. Apreciar
progressões funcionais docentes - a Professora Zélia consultou e os membros deliberaram pela
apreciação em bloco - a ) Professora Anelise Carvalho Nepomuceno, do nível II para o nível III, da
Classe de Adjunto, com relatórios aprovados pela Câmara do DCCV em 27/10/2021 (Relatório 2020) e
em 01/12/2021 (Relatório 2021), com parecer favorável emi+do pelo Professor Tadeu Chaves de
Figueiredo; b) Professor Rodrigo Otávio Silveira Silva, do nível II para o nível III, da Classe de Adjunto,
com relatórios aprovados pela Câmara do DMVP em 06/12/2021 (Relatórios 2020 e 2021), com
parecer favorável emi+do pela Professora Silvana de Vasconcelos Cançado: a Professora Zélia colocou
o item em discussão e, como não houve manifestações, os pareceres e as aprovações foram
aprovados por unanimidade. 12. Apreciar o Relatório Final de Avaliação de Estágio Probatório do
Professor Rafael Romero Nicolino: a Professora Zélia colocou o item em discussão, como não houve
manifestações, foi colocado em votação. O relatório foi aprovado, com abstenção do Professor
Rafael. 13. Indicação de nomes para saudação aos professores que serão agraciados com o Stulo
de Professor Emérito: a Professora Zélia disse que consultou aos Departamentos dos docentes
indicados e, sem prejuízos das demais indicações, os nomes sugeridos foram do Professor Renato de
Lima para saudar o Professor Ernane Fagundes do Nascimento e do Professor Marcelo Resende de
Souza para saudar a Professora Mônica Maria Oliveira Pinho Cerqueira. Os Professores Roberto
Baracat e Débora falaram que os nomes sugeridos eram excelentes escolhas e que foram os
responsáveis por apresentarem às Câmaras Departamentais as jus+fica+vas para tais indicações ao
^tulo de Emérito. Os nomes indicados foram aprovados por unanimidade. 14. Apreciar parecer do
Professor Afonso de Liguori Oliveira, ao recurso administraFvo interposto pela candidata
Fernanda dos Santos Alves, ao resultado do concurso público para Professor Adjunto A - área
Clínica Médica de Pequenos Animais, desFnada ao DCCV - Edital 627, publicado no Diário Oficial
da União em 30/04/2021, reFficado pelo Edital nº 655, publicado no Diário Oficial da União em
07/05/2021: a Professora Zélia passou a palavra ao Professor Roberto Baracat que apresentou breve
histórico sobre a realização do concurso e posterior recurso da candidata. Informou que, após análise
a Câmara do DCCV indeferiu o recurso, considerando que, a maioria das solicitações recursais
contradizem o disposto no edital. Disse também que, após o recebimento da correspondência
informando o deferimento, a candidata interpôs novo recurso e que, conforme normas da UFMG,
deveria ser encaminhado à instância superior. Em seguida, a Professora Zélia passou a palavra ao
Professor Afonso que agradeceu o Professor Roberto Baracat pelo histórico. Esclareceu as dificuldades
que a pandemia do Covid-19 impôs para a interposição de recursos, considerando que, conforme
norma+vas da UFMG, a interposição deveria ser presencial e que tais situações não foram previstas
na resolução da UFMG. Expôs sobre a insa+sfação da recorrente quanto ao resultado e que ele
solicitou ao Departamento a planilha detalhada da pontuação da candidata quanto à prova de ^tulos,
a qual foi anexada ao parecer. Em seguida, fez a leitura do voto. Como não houve outras
manifestações, a Professora Zélia colocou o parecer em votação e o mesmo foi aprovado com
abstenção dos Professores Roberto Baracat e Marcelo e o recurso foi indeferido. Finalizando, a
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Professora Zélia franqueou a palavra e o Professor Andrey solicitou que o Professor Afonso detalhasse
sobre o que foi aprovado no CEPE em relação ao retorno presencial. O Professor Afonso disse que as
informações, eram, basicamente, as encaminhadas pela PRORH e Diretoria da Unidade. Disse que na
reunião do CEPE, a Professora Cris+na Alvim explicou sobre a situação epidemiológica da cidade e
reforçou que a orientação era manter o funcionamento dos setores e eventual afastamento em casos
confirmados. O Professor Andrey ques+onou sobre o retorno das aulas presenciais e sobre o
distanciamento mínimo a ser man+do nas salas de aula. O Professor Afonso disse que a UFMG estava
discu+ndo tais questões e que as informações ainda seriam repassadas e que, talvez fosse necessária
uma eventual divisão de turmas. O Professor Andrey disse que seria necessária a definição,
considerando o prazo para envio das ofertas de disciplinas à PROGRAD. Na sequência, o Professor
Francisco se desculpou por não ter se manifestado no momento oportuno e disse que a contratação do
Prof. Rafael foi excelente para o Departamento, pois o docente se integrou de forma plena e era
bastante disponível para auxiliar em todos os aspectos. O Professor Andrey corroborou a fala do
Professor Francisco. O Professor Rafael agradeceu. A Professora Maria Isabel parabenizou o Professor
Rafael e, na sequência, perguntou sobre a disponibilidade do material comemora+vo dos 90 anos da
Escola de Veterinária. O Professor Roberto Baracat lembrou que todos poderiam fazer doações, como
pessoas `sicas, para a comemoração dos 90 anos da Escola. O Professor Afonso lembrou que as
empresas estavam sendo recep+vas com a abordagem dos 90 anos, mas quem a contrapar+da
financeira não estava sendo realizadas por falta de confirmações de eventos em razão da pandemia.
A Professora Fabíola falou sobre o programa de pós-graduação com disciplinas transversais que
associavam dez programas e que seria divulgado oportunamente. Nada mais havendo a tratar, a
Professora Zélia Inês Portela Lobato declarou encerrada a reunião, da qual eu, Renata Mar+ns Pelli
Canhestro, na qualidade de Secretária Geral da Escola de Veterinária, lavrei a presente ata, que dato
e assino, após ser assinada pela Presidente da Sessão e demais membros da Egrégia Congregação da
Escola de Veterinária da UFMG, eletronicamente, após sua aprovação. Belo Horizonte, 20 de janeiro
de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Roberto Mauricio Carvalho Guedes, Vice diretor(a),
em 23/02/2022, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Zelia Ines Portela Lobato, Diretor(a) de unidade, em
23/02/2022, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Graciela Kunrath Lima, Bióloga, em 23/02/2022, às
11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Cesar Pereira Figueiredo, Coordenador(a)
de curso de pós-graduação, em 23/02/2022, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lorrane Stefany Ribeiro Assuncao, Enfermeira, em
23/02/2022, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria Isabel Maldonado Coelho Guedes, Professora
do Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Luiza da Costa Cruz Borges, Professora do
Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cleia Batista Dias Ornellas, Chefe de departamento,
em 23/02/2022, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Leticia Zoccolaro Oliveira, Professora do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fabiola de Oliveira Paes Leme, Professora do
Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tadeu Chaves de Figueiredo, Professor do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Roberto Baracat de Araujo, Chefe de departamento,
em 23/02/2022, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Daniela Chemim de Melo Hoyos, Membro de
comissão, em 23/02/2022, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fabio Luiz Buranelo Toral, Chefe de departamento,
em 23/02/2022, às 11:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eliane Goncalves de Melo, Diretor(a) de orgão
complementar, em 23/02/2022, às 11:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Silvana de Vasconcelos Cancado, Professora do
Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:21, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eutalio Luiz Mariani Pimenta, Servidor(a), em
23/02/2022, às 11:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Camila de Valgas e Bastos Castro, Professora do
Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:26, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andrey Pereira Lage, Coordenador(a) de curso, em
23/02/2022, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ronald Kennedy Luz, Professor do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
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art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lorena Lopes Ferreira, Professora do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 11:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Adelaine Chagas Carvalho, Enfermeira, em
23/02/2022, às 11:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Gomes Leal, Coordenador(a) de
curso, em 23/02/2022, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Itallo Conrado Sousa de Araujo, Professor do
Magistério Superior, em 23/02/2022, às 11:41, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Reis e Silva, Professor do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Carlos Faria Lobato, Chefe de
departamento, em 23/02/2022, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Afonso de Liguori Oliveira, Professor do Magistério
Superior, em 23/02/2022, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renata Martins Pelli Canhestro, Secretário(a)-geral,
em 23/02/2022, às 12:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
1273058 e o código CRC 9D5FBEA5.

Referência: Processo nº 23072.210613/2022-29 SEI nº 1273058
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